



# Fredrikshofs IF Bowlingklubb

Stockholm

Hofvet.se

## Protokoll fört vid allmänt möte Fredrikshofs IF Bowlingklubb.

Plats: Bowl-O-Rama

Tid: 2 mars 2022, kl. 19.45.

Närvarande: Karl-Erik Frick, Fredrik Svahn, Stefan Traav, Anders Svensson, Peter Engborg, Bengt Solvander, Kjell Johansson, Håkan Gustafsson, Christer Liedholm, Ralph Svensson, Lars Öberg, Hans Adeby, Matz Classon, Thomas Gurell, Kjell Persson, Lars Magnusson, Christer Holmström, Bert Dyrén, Lennart Axelsson, Jonas Markne, Lars Norbeck och Stefan Markenfelt.

- §1 **Mötets öppnande.** Ordf. Anders Svensson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- §2 **Dagordningen.** Utskickad dagordning godkändes.
- §3 **Protokollsjustering.** Justerades utan anmärkning.
- §4 **Rapporter/Skrivelser.** Inkomna skrivelser har vidarebefordrats via mail till medlemmarna. Kalle berättade att han skickat ut månadsbetalningarna till medlemmarna. Han har också god kontroll på klubbens ekonomi.
- §5 **Ligan.** Lennart berättade om kommande helgs matcher och hur vi ligger till i tabellerna. Hur eventuella kval upp eller ner kan tänkas se ut. Lennart skall också skapa lagenheter som klarar flyttningsbegränsningarna mellan de olika lagen.
- §6 **Träningen onsdagar.** Håkan rapporterade om kvällens Formel 1. Bäst var Lasse Magnusson med 1005 p (949), tvåa med 999 p (967) var Christer Liedholm och trea Thomas Gurell med 965p (901). Nästa onsdag poängjakten med lite tuffare profil på banorna, Allsvenskan 42. Han vill också vi skall vara noggrannare och snabbare med att anmäla oss till onsdagarna. Då blir det lättare att placera ut spelare och få med namn och hcp på scoren.
- §7 **Sommarläger på Åland.** Hittills anmälda är 24 man, 21 golfare och 3 bowlare. Finns ännu platser kvar om någon är intresserad.
- §8 **FIF-KIFFEN i framtiden.** Enligt resultatet från styrelsens enkät till medlemmarna så blev det en match/år att förhandla med Kiffen om. Förslag är att resorna skall göras på våren.
- §9 **Matrikeln.** Inga ändringar eller tillskott.
- §9 **Övriga frågor.** Anders undrade var vi skulle ha årsmötet. En fråga till Kjell Persson om han ville boka in oss på Listuddens Koloniområde i Skarpnäck, där vi var förra året. Tid för årsmötet är onsdagen den 8 juni.  
Lennart frågade om någon ville vara reserv F-laget till helgen.  
Till KM på Bowl-O-Rama den 19 mars har 20 man anmält sig.  
DM-kval den onsdagen den 23 mars på Bowl-O-Rama. Så många som möjligt bör ställa upp. Man kan kvala i flera klasser. Klubben betalar startavgiften, som är maximerad till 2000 SEK/förening. Finalspel i slutet av maj.

**§12 Mötets avslutande.** Anders tackade alla för visat intresse.  
Klack för Hofvet och Hofvarsång avslutade mötet.

Vid protokollet:

  
Stefan Markenfelt  
sekr.

Justeras:

  
Anders Svensson  
ordf.